MONTAGEANLEITUNG
ISTRUZIONI DI MONTAGGIO
INSTRUGOES DE MONTAGEM marckeric

NOTICE DE MONTAGE EAN CODE: 8435178394217
ASSEMBLY INSTRUCTIONS — | 8435178394231

15780 | 15782

INSTRUCCIONES DE MONTAJE £ 12ce Verola SIN CAJON CAMA 1.40
UPUTE ZA MONTAZU 46430 SOLLANA LIT T|R0|R 1.40
MONTAJ TALIMATI Valencia- Espaiia BED DRAWER 1.40

AVANT DE COMMENCER, SE
REPORTER AUX CONSEILS
DE MONTAGE EN ANNEXE

BEFORE STARTING, REFER
TO THE ASSEMBLING ADVICE
IN ANNEX

VOR DIE MONTAGE,
BEILIEGENDE ANWEISUGEN
BEFOLGEN

PRIMA DI COMINCIARE
LEGGETELE ISTRUZIONI DI
MONTAGGIO

ANTES DE COMECAR, ADIAR
SE AOS CONSELHOS DE
MONTAGEM EM ANEXO

ANTES DE EMPEZAR
CONSULTE LOS CONSEJOS
PARA EL MONTAJE

PRIJE POCETKA MONTAZE
MOLIMO PAZILJIVO
PROCITAJTE UPUTE ZA
MONTAZU

5mm BASLAMADAN ONCE
136 EKTEKI MONTAJ TALIMATLARINI
INCELEYIMZ

A MONTER SOI-MEME

Tamaio de la caja Peso bruto Peso neto
Cx Dimensions colis Poids brut Poids net
11 1620x500x65mm 25Kg 24Kg

ATTENTION: NEPAS UTILISERSIUNE PARTIEDUPRODUITESTCASSEE, ENDOMMAGEE OU
MANQUANTE.
IMPORTANT - A CONSERVER TOUTE REFERENCE ULTERIEURE - LIRE ATTENTIVEMENT
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FABRICATION SEMAINE / ANNEE
MANUFACTURE WEEK / YEAR W11/2022

CONTROLE NETTOYAGE / MONTAGE / EMBALLAGE

CLEANING / ASSEMBLY / PACKING CONTROL a0

NO QUITAR ESTA ETIQUETA! NE PAS ENLEVER CET AUTOCOLLANT!

CAJA/COLIS 11

2x PIECE 01
2x PIECE 02
4x PIECE 03
3x PIECE 04
2x PIECE 05

HOJA DE MONTAJE+
HERRAJES/

NOTICE DE MONTAGE+
QUINCAILLERIE
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LISTADO DE PIEZAS - COMPOSANTS - PARTS LIST

01 % 02pc| 02 % 02pc| 03 04pc
04 % 03pc | 05 02pc

HERRAJES - QUINCALLERIE - HARDWARE

K M x4 | J @@ x24

N \ x6 H @g x6
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@4x16mm
Px12
B3x20mm
ox24 =
Qx4 | ) »8x30mm
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| CONSEILS DE MONTAGE : A

1= BIENETUDIER LA NOTICE DE MONTAGE.

2= REFEREZ LES FIECES CONSTITLANT VO TRE MELUELE.
> REGROUFPEZ ET CONTROLEZ LA QGLINCAILLERTE

4> MUNISSEZAOUS OE LOUTTLLAGE NECE SSAIRE.

5= AMENAGEZ-VOUS UNE Z0NE DE MONTAGE

B> PROCEDEZ AL MONTAGE. GARDER VOTRE HOTICE DE MONTAGE, SIUNE MECE
VENMNT AMANGUER, ELLE SERAIT LE PLUS CLAR
MOYEN DE COMMUNIGUER AVEC WVOTRE MAGASIN.
| CONSEILS D'ENTRETIEN : N\

A

HE JAMAIS FORCER LES ASSEMBLAGES.
RESSERREZ LES VIS APRES QUELQUES TEMPS D'USAGE

1= DEPDUSSTEREE 500G NELISE MENT.
2= UTILISEZ UN CHIFFON SEC.

FAFIER SURFACES | SURFALES EOE TEXTLE
I:rlé "EJ"JI_-'I_‘ESETLE ERFE LECOR | STRATFESS | Laouess VERMIS CUR
PﬂLI:rRE,ILMItDNDE n‘nman.lmm sl EAL SAVOMMNELISE [SAV DN MELITRE) 0} 0 0 0 )
- NE PAS MOUILLER EALADDITO MNEE O 0O
ENTRETIEN SFECFIOUE FABRICANT [s)

DEUTSCH - SCHWEILZ

| MONTAGE ANLEITUNG: )

1= DIE MONTAGEANLETUNG SORGFALTIG DURCHLESEN.
2= DIE EINFELTEILE DES MOBELSTUCKS ERMITTELN.

3= DIE BESCHLAG E ZUSAMMENLE GEN UND' FROFEN.

4> DASNOTWENDIGE WERKZELG ZURECHTLEGEN

5= EINEN MONTAG EBEREICH FREIMACHEN.

6> DA S MOBEL STOCK ZUSAMMENEALEN.

| PELEGEHINWEISE : 2

A

HIEMALS DIE VERBINDUNGEN ZU STARK ANZIEHEW
DIE SCHRAUBEN HACH BINIGER ZEIT DES GEBRALUCHS
ERNEUT FESTZIEHEN. NE MONTAGEANLEITUNG
GUT AUFBEWAHREN: S30LLTE EIN TEL FEHLEN, | 3T SIE DAS
BESTE VERSTANDIGUNG SMITTEL MIT IHREM GESCHAFT.

1= SORGFALTIG ENTSTALBEN.
2> VERWENDEN SIE ETN TROCKENES TUCH.

e soRrarER | 0B RFLACKHE [0 BERFLACHE | LACKIER TEW TEXLAL
. BENUTZEN SIE KEMHE LAMMNAT LACK HOLZ LEDER
SCHEUERMITTEL WIE PULVER, SEFEMLAUGE (NEUTRAL SEIFE) LB ) O O O
ETAHLWOLLE, LOSUNGSMITTEL.
. KEIN WASSER VERWEHNDEN. WASSER WIT HALEHALTERFINIGER ':-_-:l '::'-\' _
FPRODUTENT SREZIFECHER LIWTERHALI D

ITALIANOQ - SVIZZERA

| CONSIGLI DI MONTAGGIO 2\

1> STUDIARE BENE LE ISTRUZIONT D MONTAGG IO

2= PRENDERE CONOSCENZA DEIPEZZI CHE COSTITURSCONC IL MOBILE.
J> RAGGRUFPFRARE E CONTROLLARE LA FERRAMENTA.

4> MUNIRSIDEGL UTENSILI NECESSAR.

5> PREPARARE UNA ZONA DI MONTAGG IO

E> PROCEDERE AL MONTA GGICL

| CONSIGLI PER LA MANUTENZIONE :

A

HON FORZARE MAI GLI ASSEMBLAGGI
RISTRINGERE LE VITI DOPOD UN PERIODO DOUS0D
CONSERVARE QUESTE ISTRUZONI M MONTAGGE D,

SE UN PEZZD VENISSE A MANCARE SAREBEE IL MIGLUORE
MEZZD D COMUNICAZIONE CON IL RVENDITORE

1> SPOLVERATE ACCLRATAMENLE
2= LISARE UN PANNC ASCILITTCL

= HON UTILEEZARE MAl PRODOTTI

LADTCATT DN

CARTA SUFERRCOE |SLARERFICE IESSLE

ABRASN: POLVERE,
LANA D ACCLALO, S0LVENTL

= HON BAGHNARE

STRATIFICATE | LACCATE VERMMIIATO CLICMO
ACOUACON SAPORE (SAPOME NELUTRO) i (] i 2 o
ACOLA CON DETERSIVD SAN MARC o 0

MANUTENZMWE SFECFICA FRODUTORE [




|CONSELHOS DE MONTAGEM:

N

! » ESTUDE BEM AS INSTRUCOES OF MONTAGEM
2 = RELINA AS PECAS QUE CONSTITUEM O SEL MOVEL

¥ > REAGRUFE AS FERRAGENS.

4 = EQUIPE-SE COMAS FERRAMENTAS NECESSARIAS .
5= FREFPARE LMA AREA FARAA MONTAGEM.

6= INICIEA MONTAGEM.

A

1 = ELIMINAR BEM O FOL
2= IEAR PANG SECO.

HUNCA FORCAR 05 ENCAINES.
REAPERTAR OS5 PARAFUSOS APOS UM TEMPO DE UTILEZAGAD.
GUARDAR AS INSTRUCOES DE MONTAGEM.
CASD FALTE ALGUMA FEGA, O MAIS ACONSELHAVEL
E CONTATAR O REVENDEDGR.

I

INSTRUCOES ESFECFICAS DO FABRICANTE

|4 cABAMENTD| SUPERFIGES | slRERACIES .JZADJ TENTEE
= HUNCAUTILIZAR PRODUTOS IMTACAD |ESTRADFEADAS ]  LACADAS [EMVER FE1 B9
ABRASIVOS: SAPONACEDS, ADUA COM SABAD (SABAD MELITRO O
LA DE ACO, SOLVENTES. — O O o
- HAD MOLHAR . AGLA COM DETERZENTE 0 O
o

ESPANOL

| CONSEJOS PARA EL MONTA.JE:

N

1> ESTUDIE ATENTAMENTE EL MANUAL DE MONTAJE
2= LOCALICE [LAS FIEZAS QUE CONSTITUYEN SU MLEBLE

F= REUNA ¥ CONTROLE LOS TORMLLOS

> EQUIPE-SE DE LA S HERRAMENTA S NECESARIAS.

5> PREFPARE LIMA ZONA DE MONTAJE
£ REALICE El. MONTAIE.

| CONSEJOS PARA EL MANTENIMIENTO:

A

N0 FUERCE NUNCA EN LAS UNIONES. APRIETE LS
TORNILLCS DESPUES DE CIERTO TIEMPO DE UTILEZACKIN
CONSERVE 5U MANUAL DE MONTAJE,

5l FALTARA UNAPIEZA, SERLA LAMANERA
MAS FACIL DE COMUNICAR CON L TIENDA.

1> DESPOLVOREAR CLLDADOS AMENTE.
2= UTILICE UN PARC SECCH

= D USE HUNCA PRODUCTOS
ABRASIWIE TALES COMO:
POLYO DE LIMPIAR,

LANA DE ACERD, 30LVENTES.
= N0 MO AR

FAFEL [E swereice | surepacie | manera TEaLL
pecoRacion | EstrsnFeatas |uanueanas| sarnzana | coemo
AGUA ¥ JABOM LLASTM MELITRD) ) i 0 0 o
ADLIA COM DE TERGENTE o o
AN ESNRMAENT O BRI I SR ANTE i:l

HRVATSKA

| UPUTE ZA MONTAZU:

Al

i
2
3
d
5
&

» PRIKEUPITE | PROVJERITE OROVE Z4 MONTAZLL

» PAZLIVD PROCITAJTE UPTE ZA MONTAZLL
» PRIPREMITE 5VE DLELOVE NAMIESTAJA

A

HEMOJTE UFOTREBLIAYATI SIL LU PRILVKOM 3K LAPAN.) A

» PRIPREMITE PO TREBAN ALAT .
» PRIPREMITE PROSTOR ZA MONTAFL. NAKON NMEKOG VREMEMA PONOVNO PRITEGNITE VILIKE
» POCNITE MONTIRATL CUVAJTE UPUTE ZA MONTAZL
U SLUEAIL HEDOSTATE A NEK OG DIJELA MAJBOLIE CE BM
DA KONTAKIRATE PRODAJNO MIESTO.
| UPUTE ZA ODRZAVANJE : Y
{ = PAFLIVD OBRISATT PRASINLL

2 » KORIETITE SUHLU KRPLL

Ak

« ZABRANIENA JE UPOTREBA
ROEMIKGAULL A LT B L0 KAKVIH
POMOCNIH SREDSTAMA ZA RIBANJE
JAKIH SREDSTAY ZA QECENJEIL
CELISHNE VUNE
HE MOKRA.

FAFIR LA MNAT LAk DR TEKETILY
K02a
OTFINA SAFLMA O 0 O (] )
OTFINA DETERDFENTA ') O
MM RE RS KA SREDSTIM O




| MONTAJ TALIMATLARI:

N

§ = Morklj tinebum yaDiet Gkiatinon Gonyierar

2> LEDEVBACE Shuiorl BACHLEN A0 CTEY T

3 = Medavatls Ioii paralan B arna oplang, kontnad adiniz
f > Gerehen Wag ve Qirec dirk ednir

5 > Mendnze) Br monka) ol odinniz

& > Larbe atmins Buglinneg

MOMTAJLARI TORLAMAYIMIE,
BIRFAG HULLANIMDAN SONRA VIDALARI SIKISTIRINE,
BlR PARGANIN KATBOLMAS] DURUMUNDA MASATANIZLADAHA
KOLAY ILETISIME GEGEBILMENIT IGIN MONTAS HULLANI

| BAKIM TALIMATLARI: ™y TALIMATINIZI SAKLAYINIL.
{ > TOIUNL DEEATUCE ALINIZ
£ * TUWUSAK BIR BEZI TEMIZ 51 VE AZ MIKTARDA SABLRLAIDE TERJAN) NEMLENDIRINIZ
505 FATIAN LAKE | Chau TERSTIL
- ASLA ASIMDIRICI DRONLER KAGION YOZEY YOZEY TAHTA DERI
HLPLLAMNMAYINIE ; ‘;EL'H YN, SARLUMLL SU (MOTH SABLUN) I::I' G D - D | ':'
SOLVENT... i -
- BOL SUYLA YIKAMAYINIZ ODETERJAN KATILWS 5U o O
URETICIYE QFGL BAKILY | |:|

ENGLISH

| ASSEMBLY ADVICE :

A

1= CAREFULLY READ THE ASSEMBLY INSTRUCTION
2 = IDENTIFY THE COMPONENTS OF THE FLIRNITLIRE,

3= GROUPAND CHECK THE HARDWARE
4 = USE THE REQUIRED TOOQLS.

5= CREATE AN ASSEMBLY ZONE.

&= MAKE THE ASFEMELY,

I CLEANING ADVICE:

~N

A

HEYER FORGE THE COMMECTIOHS.

RE-TIGHTEN THE SCREWS AFTER FEWY DAYS.
PLEASE RETAIM THE Al LEAFLET FOR FUTURE REFEREMNCE,
THE Al CONTAING INFORMATION WHEHN CLAIMING

FOR MISSING PARTS.

1 = CAREFIRLLY REMOVE THE DUST,

2= USE A SOFT, Cﬁﬂﬂmﬁﬁtﬂmﬁﬂm:ﬁw?wﬂmﬂ.

HEVER USE ABRASIVE PRODUCTS
OR SOLVENTS,

00 HOT APPLY EXCESSIVE PRESSURE
WHEN LISING THE DAMP CLOTH.

[orce] e | e | e |
WATER PTH BT RN o o
! ! ! ! | 5

SFECHG SUMPLEER CLEAND

L
= - [E . 4
Afsociation B GaEIn O hbrerie
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FRENCH: “Les meubles contenant des panneaux a base de bois (panneaux de
particules, panneaux de fibres, contreplaqué...) peuvent émettre des substances
polluantes dans I air intérieur. Il est ainsi recommandé, aprés l'installation du meuble
dans son logement, d aérer fréquemment la piéce concernée pendant au moins quatre
semaines afin de réduire son exposition aux polluants émis par le meuble.”

SPANISH: Los muebles que contienen paneles a base de madera (Aglomerado, cartén,
contrachapado...) pueden emitir sustancias contaminantes en el aire. Por lo tanto, se
recomienda airear frecuentemente los muebles al menos durante cuatro semanas
después de su instalacion para reducir su exposicion a los contaminantes emitidos por
los muebles.

ENGLISH: Furniture containing wood-based panels (Particle board, fibreboard,
plywood...) could emit pollutants on the air. Therefore, it is advisable to ventilate the
furniture at least during four weeks after its assembly in order to reduce the exposure
to the pollutants released by the furniture.
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